

培罗成报

艾利美

宁波培罗成集团有限公司主办 2021年第4期 总第163期 2021年12月30日

地址：宁波市鄞州区下应
邮编：315104
电话：0574-88491616
传真：0574-88491888

报社电话：0574-88382178
网络实名：培罗成
网址：www.progengroup.com
E-mail：file@progengrou



扫一扫 请关注培罗成



做强企业党建工作 以党建促进企业发展

宁波市副市长、鄞州区委书记沈敏一行莅临我司调研指导工作



2021年12月2日下午，宁波市副市长、鄞州区委书记沈敏一行莅临公司调研考察，集团董事长陆信国、副总经理叶辉陪同考察。

在集团董事长陆信国的陪同下，沈敏书记一行查看了培罗成公司的发展历程、企业文化、企业产品展示，并在集团公司的设计中心了解了产品的研发、设计、生产情况。调研考察过程中，沈书记指出，制造业的高质量发展至关重要，传统制造业要做大、做强必须要坚持创新，通

过提升制造业的工艺、质量、设计、效益来提高产品技术含量和附加值。同时，在企业发展中，党组织要发挥先锋模范作用，增强员工归属感，做强企业党建工作，以党建促进企业发展，引领广大员工为企业发展、为社会建设发光发热，在新时代有所作为。

自十九届六中全会召开以来，培罗成党总支认真学习会议精神，组织党员、入党积极分子学习会议文件，观看会议视频等多种方式，紧跟党的步

伐和改革发展热点，始终将企业党建工作与企业发展相结合，以一流党建助力企业不断发展，以更科学的措施推动集团公司的未来规划及实施。

作为企业，只有与党和国家的政策方针相同步，才能以更科学的发展走在未来。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，将党的十九届六中全会精神内化于心，外化于行，才能实现制造业的高质量发展与企业党建工作的高质量发展。



安全发展 平安和谐

培罗成年度消防安全演练

为进一步加强企业的日常消防安全生产工作，提高员工的安全消防意识与自救能力，提升实战技能，2021年12月2日下午，集团公司联合下应街道应急管理所、下应街道专职消防队在园区内举办年度消防安全演练，各子公司、部门及集团义务消防队参与。

演练开始前，消防演练总指挥、集团公司副总经理叶辉组织各部门召开演练前动员会，详细说明演练规则和注意事项，并强调消防安全无小事，是企业安全生产的重中之重，各子公司及部门应端正态度，以负责任的态度去对待消防安全，扎实做好消防演练工作，促进企业的安全生产工作。

下午16时，演习正式开始，消防演练指挥组在预设位置燃放消防烟雾弹，拉响火灾警报，各楼层消防疏散员组织员工用毛巾捂住口鼻，沿疏散路线有序撤离到安全地带。消防队专职队员在现场点评本次疏散演练的过程，表示已达到演练目的，但也指出了不足之处需加以改进。随后进入灭火实际操作环节，消防队专职消防员首先就灭火器的组成、性能及使用方法进行了讲解并演示操作。各子公司、各部门纷纷派出员工在专职消防员的指导下，手持灭火器通过一摇二拔三喷的快速操作，对准火源进行扑



灭。集团义务消防队演练了水带快速连接消防栓出水灭火，动作迅速准确。

整个消防演习，过程安排严密紧凑，人员逃生紧张有序，灭火动作迅速准确，使广大员工充分学习了消防知识，实际操作灭火过程锻炼了处理突发事件的能力，为做好消防安全生产工作，奠定了扎实的基础。



关爱心灵 健康相伴

为进一步加强员工的人文关怀，缓解员工心理压力，使员工能够在日常工作生活中保持积极健康的心态。11月12日下午，培罗成集团工会邀请鄞州区总工会“心理关爱”宣讲组国家心里二级咨询师、宁波市百合职业培训学校副校长徐露英老师举办了一场题为“如何调节自己的焦虑情绪”的心理辅导讲座。

主讲人徐老师结合多年来焦虑情绪辅导的丰富经验，首先就焦虑的症状、心态、表现形式等一一进行了分析，使大家对焦虑情绪有了一个较为专业的认识，随后从日常生活、职场工作、人际关系等多角度地分析了产生焦虑情绪的原因。最后，对于如何调节焦虑情绪，徐老师也从自我放松、自信心、睡眠、兴趣爱好、积极的心态等方面教授大家正确的面对情绪焦虑。徐老师以专业的演讲，赢得了与会员工的掌声，大家在此次讲座中都收益匪浅。

集团工会表示将持续引导职工关注心理健康，增加类似活动的次数，鼓励员工多参与，多倾诉，多学习，以积极健康的心态面对工作与生活，全面打造和谐企业。



“双强”党支部开展全会精神宣讲活动 首席技师潘超宇谈心得

12月13日，集团“双强”党支部开展十九届六中全会精神宣讲活动，全国纺织工业劳动模范潘超宇作为党支部书记向支部党员分享了学习十九届六中全会精神的感想心得。

“作为一名企业基层党支部书记，要严格执行党的方针、政策，遵守党的纪律，树立听党话，跟党走的政治觉悟。”宣讲活动中，潘超宇向大家详细阐述了对全会精神的理解，

并结合自身分享了如何将全会精神融入到自己的工作生活中，积极带动支部成员在企业经济建设中起到引领作用，紧扣时代脉搏，使企业更具凝聚力、创新力、竞争力，让职工在工作中有成就感、满足感、幸福感。

潘超宇凭技术从一名基层员工逐渐成为了享受国务院特贴的专家，并获得了全国纺织工业劳动模范、“浙江省首席

技师”、“全国技术能手”、浙江省“金蓝领”高技能人才、宁波市首批“港城工匠”等荣誉称号。今年7月初，他还被评为浙江省优秀共产党员，获得了全省“两优一先”表彰。

在学习全会精神后，潘超宇表示将做好“潘超宇技能大师工作室”的带头人，开展以师带徒、技能培训等，培育出更多的鄞州工匠、鄞州金匠、港城工匠，让团队中的每一位成员把自己的特长、特色亮出来，群策群力，进行嫁接互补、传导放大，肯定能起到1+1=3的效果。

集团副总经理叶辉表示：“经济强、政治强、文化强则国强，这是党的十九届六中全会后，我们党员的一项重要使命。培罗成全体党员、职工将凝聚在一起，共同为企业服务，为企业与地方经济建设做贡献。”





爱心助学 情真意切

李坚波女士弘扬“回报于社会”企业精神

渐入秋冬里的一缕暖阳，爱心助学，情暖寒冬。10月29日，李坚波爱心基金捐赠仪式在浙江万里学院举行。万里学院党委书记蒋建军，学生工作部部长林德操，教育基金会副秘书长徐柏年等领导及部分万里学子出席仪式。

仪式上，校党委书记蒋建军代表万里学院对李坚波女士多年来对万里学子的爱心捐赠表示感谢，同时对受助学生提出要怀感恩之心，珍惜受助机会，努力学习，自强自立、用知识改变命运，为自己书写美好的未来。

培罗成集团副总经理李坚波自2018年起累计向浙江万里学院教育基金会捐赠30万元，资助数十名贫困学子顺利完成学业。这也是她多年来一直致力于慈善事业的缩影。爱心助学、黔西南州延边州幼教送教行动、贫困学子帮扶、困难母亲送关怀，代表集团向圆梦基金捐赠150万元等各项公益活动中都能看到她的身影。李坚波希望用自己的一份力去营造公益、慈善、互帮互助的氛围，影响和带动更多的企业家、社会爱心人士参与到慈善公益事业中来。

“奉献于事业、造福于人民、回报于社会”的培罗成企业精神，已经深深烙印在每一个培罗成人的心里。李坚波十几年如一日的持续爱心行为，完美诠释了热心慈善事业的恒心。

